Дополнительная информация к положению о проведении открытых соревнований учебного центра «Vento Беларусь» по промышленному альпинизму
Требования к снаряжению.
1. Спусковые устройства.
· устройство должно обладать функцией самоблокировки, т.е. при потере контроля рук устройство должно автоматически остановить спуск в месте потери контроля;

· для заправки веревки в спусковое устройство запрещено снимать его с карабина либо раскрывать муфту карабина.
! Если участники соревнований испытывают сложности с наличием данных устройств, организаторы соревнований могут их предоставить на время прохождения дистанции.
2. Страховочные устройства.
· устройства должны быть заводского производства;

· устройства применяются согласно инструкции по применению;

· при применении схватывающих петель, требования - заводское сшитое кольцо с указанием разрывной нагрузки;

· обязательное прохождение проверки на мандатной комиссии, устройства вызывающие подозрение ГСК на предмет  безопасности могут быть запрещены к применению.
3. Каски.
· обязательное прохождение проверки на мандатной комиссии. Каски вызывающие подозрение ГСК на предмет  безопасности могут быть запрещены к применению.
4. Карабины.
· любые заводские карабины с муфтой, допущенные мандатной комиссией, с минимальной продольной разрывной нагрузкой 22 кН (кроме карабинов с автоматической оттяжной муфтой типа Express).
5. Привязи.
· промышленного назначения;

· полная;

· наличие страховочной точки на груди или спине.
! Если участники соревнований испытывают сложности с наличием данных привязей, организаторы соревнований могут их предоставить на время прохождения дистанции.
6. Веревки.
· статические веревки диаметром 10-12 мм, класса А, разрывной нагрузкой не менее 22 кН, допущенные мандатной комиссией.
7. Сиденье.
· минимальные габариты 500*100*10 мм;

· выдерживание подвеса груза массой 20 кг.
8. Одежда.
· должна закрывать колени и локти участников.
Требования к страховке.
· страховочное устройство в обязательном порядке должно быть закреплено на грудной либо спинной точке участника;

· длина оттяжки, используемой со страховочным устройством, не должна превышать 40 см;

· при остановке участника на этапах "спуск", с использованием спускового устройства, для освобождения рук участника обязательным условием является блокирование спускового устройства веревкой, если данная функция не предусмотрена конструкцией.
Определение результатов.
1) Результат определяется как сумма баллов всех этапов. Команды (участники), имеющие снятие с отдельных этапов, занимают места в итоговом протоколе ниже команд (участников), прошедших все этапы.

2) Каждый этап имеет бальную стоимость. После прохождения командой (участником) этапа, от стоимости этапа отнимаются штрафные баллы. Победителем является команда (участник) сохранившая (-ий) большее количество баллов.
Место проведения соревнований.
1) 1-й день соревнований (25 октября) пройдет в Заводском районе города Минска, на улице Кабушкина, вблизи остановки общественного транспорта «Молодежный поселок», одна остановка от станции метро «Автозаводская». 

Координаты места проведения для Googlemaps - 53.859392, 27.641568. 
2) 2-й день соревнований (26 октября) пройдет в учебном центре промышленного альпинизма «Vento Беларусь».

Координаты места проведения для Googlemaps - 53.960539, 27.546488. 
Размещение участников.
Есть возможность размещения участников в общежитии, которое находится по адресу: ул. Филимонова, д. 51, тел. 8 (017) 263-06-54. Ориентировочная стоимость размещения 160 000 рублей/сутки.

