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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка «VentoCup 2014» по спортивному скалолазанию среди любителей
1. Цели и задачи

Многоэтапные соревнования «VentoCup 2014» по спортивному скалолазанию в виде боулдеринг, проводятся с целью:

- пропаганды спортивного скалолазания;

- привлечения молодежи к здоровому образу жизни; 

- обмена опыта и знаний среди скалолазов.

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся в несколько этапов в течение 2014 года. Место проведения – скалодром УО «Республиканского центра экологии и краеведения» (РЦЭиК) по адресу: г. Минск, ул. Лукьяновича, 18.
3. Руководство проведением соревнований

Соревнования проводятся Республиканским центром туризма и краеведения учащейся молодежи (РЦЭиК), при поддержке ООО «Альпиндустрия» и ООО «Снаряжение». 
Непосредственное проведение и подбор судейской бригады многоэтапных соревнований «VentoCup 2014»  возлагается на:

Главный судья, судья НК, МС по скалолазанию: Никифоровец А.А.

Зам. главного судьи, судья НК, МС по скалолазанию: Малыженкова Л.А.

Ответственность за выполнение мер безопасности возлагается на участников соревнований после ознакомления с «Правилами по технике безопасности на скалодрома РЦЭиК».

4.Участники соревнований
К участию в соревнованиях «VentoCup 2014» допускаются  ВСЕ! 
Зачет будет проводиться среди двух групп: «любители» и «спортсмены». Группа «любители» - скалолазы без разрядов и с присвоенными разрядами по спортивному скалолазанию до 1-го (включительно).

Группа «спортсмены» - скалолазы с присвоенным разрядом КМС.

Список скалолазов, с выполненными и подтвержденными разрядами Республики Беларусь по ситуации на 01.01.2014 находится в Приложении к данному Положению. 
Взносом за участие в каждом этапе будет являться покупка брикета магнезии «Vento» 56гр. Непосредственно магнезия и ведомость покупки будет находиться у ответственного тренера-инструктора на каждой тренировке.   

Зачетный возраст - 2001 год рождения и старше.
5.Программа соревнований
Соревнования состоят из трех предварительных этапов и финальной части. 

Лазание в предварительных этапах проходит в течение указанной недели во время тренировок и занятий по расписанию работы тренеров-инструкторов РЦЭиК. Цветными маркерами будут обозначены 25 трасс. Прохождение трассы отмечается самостоятельно. Трасса пройдена если выполнены условия: старт с двух рук из указанной зацепы (зацепов); финиш с фиксацией двух рук на указанной зацепе; для старта, финиша и прохождения трассы использовались зацепы с маркировкой одного цвета. Стартовые и финишные зацепы для рук обозначены двойной маркировкой.  
В финальную часть среди «любителей» отбираются 10 мужчин и 6 женщин, среди «спортсменов» 6 мужчин и 4 женщины показавших лучшие результаты по сумме предварительных этапов. В финальную часть отбираются не более 50% участников от принявших старт в предварительных этапах по каждой группе. Финальное лазание проводится в течение одного дня по «французской системе».
Соревнования проводятся в соответствии с правилами по спортивному скалолазанию Республики Беларусь.

	Примерные сроки проведения:
1 этап. 20-27.01.2014.
2 этап. 3-10.03.2014.
3 этап. 22-29.09.2014.
Финал. 29.11.2014.

	
	

	
	
	


6. Порядок определения результатов и награждение
Зачет в предварительных этапах проводится по сумме количества пройденных трасс на трех этапах.
Места, занятые участниками в соревнованиях, определяются раздельно среди мужчин и женщин по наилучшему результату, показанному в финале. 
Места участников, не прошедших в финал соревнований, определяются после финалистов по занятым местам  на предварительных этапах. 
Победители награждаются ценными призами от ООО «Снаряжение» и ООО «Альпиндустрия».

Организаторы оставляют за собой право изменения сроков и регламента проведения соревнований. Результаты этапов и изменения будут размещены на сайте www.ventobel.by и скалодроме РЦЭиК.
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